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מבחן בקורס  "אלגוריתמים מבוזרים"  

 מועד ב'   

 המרצה: מיכאל אלקין 

 משך המבחן:3 שעות
 חומר סגור
 יש לפתור 4 מתוך 6 השאלות הבאות:
 שאלה 1
נתון עץ מושרש בן 
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 צמתים, שבו לכל צומת יש מספר ייחודי (כלומר המספרים שונים זה מזה).

1. בהינתן מספר שלם 
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, תארו אלגוריתם מבוזר ברשת סינכרונית, שבסופו השורש מכיר את 
[image: image4.wmf]k

 המספרים הקטנים ביותר ואת 
[image: image5.wmf]k

 המספרים הגדולים ביותר בעץ. נתחו את סיבוכיות הזמן והתקשורת שלו.

2. הסבירו מה נדרש כדי לסגל את האלגוריתם לרשת אסינכרונית.
שאלה 2

להלן טענה. במידה והיא נכונה, הוכיחו אותה. במידה ולא, הביאו דוגמא נגדית והסבירו.

טענה: יהי 
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 גרף עם קוטרn-1, ,
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 צמתים. אזי זמן הריצה של אלג' GHS הוא 
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שאלה 3

נתון גרף:


[image: image10]
הפעילו שני אלג' מבוזרים לצביעת הגרף ב-
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 צבעים ותארו את מהלך הריצות שלהם ואת הצביעות שמתקבלות.
שאלה 4

נתחו את זמן הריצה וסיבוכיות התקשורת של אלג' דייקסטרה.
שאלה 5
נתונה טבעת בת 
[image: image12.wmf]n

 צמתים עם אוריינטציה עקבית (כלומר כל צומת יודע מי מימינו ומי משמאלו), ו-MIS עבורה. 

תארו אלג' לחישוב 3-צביעה של הטבעת במספר קטן ככל הניתן של סיבובים.

(הצמתים מפעילים את האלגוריתם בו-זמנית.)

שאלה 6

1. תנו חסם עליון הדוק ככל הניתן על ה-arboricity של גרף מישורי והוכיחו אותו.

2. נסחו את משפט Nash-Willams. כמה יערות מכיל הכיסוי הטוב ביותר של גרף מישורי?
בהצלחה!
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